
Πληροφορίες για τις Επιχορηγήσεις Καλοκαιρινών Διακοπών για τα Μέλη του Ταμείου Ευημερίας 

ΣΕΓΔΑΜΕΛΙΝ - ΠΕΟ 

Η συντεχνία ΣΕΓΔΑΜΕΛΙΝ - ΠΕΟ προσφέρει και φέτος στα μέλη της μοναδικές ευκαιρίες για επιχορηγημένες 

καλοκαιρινές διακοπές. Η παροχή αυτή έχει στόχο να προσφέρει στα μέλη της την ευχέρεια να απολαύσουν τις 

καλοκαιρινές τους διακοπές με οικονομικότερο κόστος, προσφέροντας επιχορηγήσεις για τη διαμονή τους σε 

καταλύματα που συμμετέχουν στο πρόγραμμα. 

Οι επιχορηγήσεις αφορούν όλα τα μέλη του Ταμείου Ευημερίας της ΣΕΓΔΑΜΕΛΙΝ - ΠΕΟ, τα οποία 

δικαιούνται να επωφεληθούν κάθε δύο (2) χρόνια. Τα μέλη που έχουν εγκριθεί τα έτη 2023 και 2024 δικαιούνται 

να αιτηθούν και  θα συμπεριληφθούν εάν και εφόσον υπάρχουν διαθέσιμα καταλύματα, ώστε να δοθεί η ευκαιρία  

και σε άλλα μέλη να φιλοξενηθούν, που δεν έχουν κάνει χρήση του σχεδίου ξανά.  

 

• Για τα μη μέλη του Ταμείου Ευημερίας, η επιχορήγηση είναι διαθέσιμη μόνο εφόσον υπάρχουν διαθέσιμα 

κενά καταλύματα. 

 

Αποκλειστικά για τα μέλη του Ταμείου Ευημερίας, που θα ταξιδέψουν στο εξωτερικό ή θα επιλέξουν 

κατάλυμα δικής τους επιλογής στην Κύπρο, ελεγχόμενες από την Κυπριακή Δημοκρατία περιοχές, (για 3 βράδια 

και πάνω), το οποίο δεν είναι συμβλημένο με το σχέδιο του Ταμείου, παρέχεται επιχορήγηση ύψους €150 με την 

προσκόμιση αντίγραφου εισιτηρίου και της κάρτας επιβίβασης για το εξωτερικό και απόδειξης πληρωμής του 

καταλύματος στην Κύπρο. (Υπάρχει ξεχωριστή αίτηση). Η επιχορήγηση αφορά μόνο τους μήνες Ιούλη – 

Αύγουστο – Σεπτέμβρη. 

 

Σημειώνουμε ότι τα παραπάνω θεωρούνται επίσης επιχορήγηση, χορηγούνται κάθε δύο (2) χρόνια και 

καλύπτουν μόνο ΕΝΑ από τα παρακάτω:  

 

• Έξοδα διαμονής σε συνεργαζόμενα καταλύματα. 

• Κόστος ταξιδιού στο εξωτερικό. 

• Κατάλυμα δικής σας επιλογής στην Κύπρο. 

➢ Δεν επιτρέπεται η παραμονή στο ίδιο κατάλυμα ατόμων πέραν της δικής σας οικογένειας. 

➢ Τα καταλύματα πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο από τα μέλη του Ταμείου και τον αριθμό των ατόμων που 

αναγράφονται στις αιτήσεις.   Τα μέλη κατά την είσοδο τους στα καταλύματα θα πρέπει να έχουν την πολιτική 

τους ταυτότητα τους.  

➢ Η διαμονή στα καταλύματα σε μη δικαιούχα πρόσωπα όπως και σε κατοικίδια ζώα απαγορεύεται 

αυστηρά και για το λόγο αυτό θα γίνεται σχετικός έλεγχος.  

Πώς να συμμετάσχετε: 
Διαδικασία Αίτησης:  Τα μέλη μπορούν να αιτηθούν με απλή διαδικασία συμπληρώνοντας την αίτηση συμμετοχής και να 
επιλέξουν το κατάλυμα και τις ημερομηνίες που τους εξυπηρετούν, στέλνοντας την αίτηση στο email 
t.e.segdamelin@peo.org.cy είτε ηλεκτρονικά στο https://peo.org.cy/segdamelin/tameio-evimerias-segdamelin/.  Σε περίπτωση 
που δεν μπορούν να υποβάλουν την αίτηση μέσω email ή ηλεκτρονικά, μπορούν να την παραδώσουν στο συνάδελφο που 
τους επιθεωρεί. 
1. Υποβολή Αίτησης: 

o Η αίτηση πρέπει να υποβληθεί μέχρι τις 13 Ιουνίου 2025.  

o Μετά την υποβολή της αίτησης, θα πρέπει να περιμένετε για την έγκριση της από τη Συντεχνία. 

2. Επιβεβαίωση και Πληρωμή: 

o Μόλις εγκριθεί η αίτησή σας, θα πρέπει να καταβάλλετε το ποσό για τη διαμονή εντός 10 ημερών από την έγκριση 

μέσω εμβάσματος στο λογαριασμό που θα σας γνωστοποιηθεί. Σε περίπτωση που δυσκολεύεστε με την πληρωμή 

μέσω εμβάσματος, η πληρωμή μπορεί να πραγματοποιηθεί στον έμμισθο της Συντεχνίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τα επαρχιακά γραφεία της ΠΕΟ.Επιπλέον Παροχές: Ως μέλος της 

ΠΕΟ, δικαιούστε 8% έκπτωση από το ταξιδιωτικό γραφείο XENOS TRAVEL για την οργάνωση των διακοπών σας στο εξωτερικό. 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με το ταξιδιωτικό γραφείο για περισσότερες πληροφορίες και να αξιοποιήσετε την έκπτωση κατά την 

κράτηση. 
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